

День Защитника Отечества - это праздник, который отмечается на всей территории России. Он объединяет народ вокруг одной цели: помнить свою историю, чтить традиции, гордиться теми, у кого профессия "Родину защищать".

В нашей школе прошла военно-спортивная игра "Защитник своей Родины". Ученики 1-4 классов показали свое мастерство в строевой подготовке. Командир отряда Кошкина Александра своими действиями доказала, что строевое обучение дисциплинирует, вырабатывает исполнительность, собранность, подтянутость. Рапорт она сдавала Помощнику военного атташе Посольства России в Колумбии подполковнику Задирака Александру Юрьевичу.

Второй частью игры было прохождение командами станций: "Снайперы", "Армейская подготовка", "Госпиталь", "Интеллектуальная", "Солдатская смекалка", "Я - гражданин и патриот". Гостем праздника и судьей на станции "Госпиталь" был врач Посольства Тулайкин Игорь Юрьевич.











Ребята достойно прошли все испытания и в конце мероприятия получили заслуженные награды.